

# **Шрила Прабхупада прошел через испытания, чтобы дать нам Кришну**

Я оставил свой дом, детей и все остальное. Я приехал сюда как нищий, с семьёй долларами. Это не деньги. Но сейчас я получил гораздо больше, сотни детей [смех]. И мне не нужно думать об их обеспечении. Ведь это они думают обо мне. Итак, это милость Кришны. Вначале это представляется очень трудным. Когда я принимал саньясу и жил один, мне было очень тяжело. Иногда я думал: «Может быть, я ошибся, приняв саньясу?» Когда я издавал «Обратно к Богу» в Дели, какой-то бык ударил меня, я упал на тротуар и получил серьезную травму. Я был один. И я подумал: «Что это?» Так что у меня были очень, очень тяжелые дни, но все это привело к хорошему результату. Так что не бойтесь невзгод. Идите вперед. Кришна защитит вас.

*Из лекции Шрилы Прабхупады — Нью-Йорк, 17 апреля 1969 года*